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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZENOVE 
HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓNOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E RILDO FERRREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO 
FERREIRA, EDIVAM IVO, EDINILSON RAMOS PINTO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ 
DIAS NOVO, GILMARIO ALVES LIMA, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO 
ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL 
COM TREZE VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO 
EXPEDIENTE. E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DA ATA DO DIA DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM E DECLAROU 
APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER 
LEGISLATIVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HAVIAM 
DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. EM SEGUIDA NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS 
PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA 
SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A 
SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA. ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS. INICIANDO SUA FALA PARABENIZANDO O GOVERNO DO 
ESTADO ANTÔNIO DENARIU PELA RECUPERAÇÃO DE ALGUMAS VICINAIS DO NOSSO 
MUNICÍPIO, PELAS REFORMAS DA ESCOLAS ESTADUAIS, E NO ENSEJO FEZ UM 
PEDIDO VERBALMENTE PARA QUE ELE TENHA UM OLHAR ESPECIAL PARA AS 
VICINAIS QUE FORAM CONTEMPLADAS, AGRADECENDO POR ELE TER ATENDIDO 
SEU PEDIDO, DANDO CONTINUIDADE A FALA, AGRADECE SOBRE A ATENÇÃO DADA 
PELA SECRETÁRIA DE SAÚDE MUNICIPAL ADNA NAS QUESTÕES SOLICITADAS PARA 
O RIO BRANCO, POIS LÁ HAVIA FALECIDO UM RAPAZ DE TRINTA E POUCOS ANOS, 
QUE SEGUNDO INFORMAÇÕES, POR CONSEQUÊNCIA DO COVID, ENVIANDO UM 
MEDICO E MEDICAMENTOS, POSSIBLITANTO ATENDIMENTOS DE QUALIDADE. 
REALIZOU AINDA DE FORMA VERBAL UMA INDICAÇÃO PARA OS LABORATÓRIOS QUE 
FORAM DESATIVADOS NA VITÓRIA DA CONQUISTA, QUE POSSAM SER REATIVADOS. 
AINDA NA SUA FALA AGRADECEU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MURYELLE PELO 
EXCELENTE TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO. EM CONVERSA COM ALGUNS 
PROFESSORES FOI POSSIVEL NOTAR RESULTADOS POSITIVOS. INFORMOU QUE 
PROXIMO DO DIA VINTE DESTE MËS IRÁ PARA SANTA MARIA E ENCAMINHARA UM 
DOCUMENTO JUSTIFICANDO SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO POIS ESTARA EM SANTA 
MARIA ACOMPANHANDO A EMPRESA QUE IRÁ REALIZAR AS CALÇADAS ONDE A 
EMENDA É DO DEPUTADO JONATHAN DE JESUS, E FINALIZA SEU PRONUNCIAMENTO 
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AGRADECENDO AO PREFEITO LEANDRO PELA ATENÇÃO A ESTE. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, REFORÇOU ALGUMAS INDICAÇÕES QUE FEZ PARA A SECRETARIA 
DE OBRA E SECRETARIO DE URBANISMO, NOVA COLINA SE ENCONTRA NA 
SITUAÇÃO DELICADA, NESSE SENTIDO E TAMBÉM PEDIU A SECRETÁRIA DE OBRAS 
JUNTO COM SECRETÁRIO DE URBANISMO RECURSOS PARA FAZER O SERVIÇO 
PALIATIVO, DA AVENIDA BRASIL QUE É UMA DAS PRINCIPAIS AVENIDAS DO DISTRITO 
DE NOVA COLINA, QUE JÁ FOI ALOCADA PARA RECUPERAÇÃO MAS ATÉ QUE 
CHEGUE A OBRA PRECISAM FAZER O SERVIÇO PALIATIVO PARA QUE MELHORE A 
SITUAÇÃO DA AVENIDA QUE É MUITO TRAFEGÁVEL E QUE A POPULAÇÃO ESTÃO 
RECLAMANDO MUITO POIS JÁ TIVERAM VÁRIOS PREJUÍZOS COM SEUS 
AUTOMÓVEIS E VÁRIOS ACIDENTES E QUE JÁ CONVERSOU COM OS DOIS 
SECRETÁRIOS E DEIXOU SEU PEDIDO E QUE ONDE FOI BEM ATENDIDO A ISSO, 
PEDIU ENCARECIDAMENTE QUE TENHAM UMA SERENIDADE E URGÊNCIA A ESSE 
PEDIDO POIS O MATO ESTÁ CRESCENDO E OS BURACOS AUMENTANDO E A 
POPULAÇÃO PRECISAM QUE SEJAM MELHORADO, OU ATÉ AMENIZADO E ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMARIO 
ALVES LIMA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU FALANDO SOBRE O ULTIMO 
FINAL DE SEMANA EM QUE ESTEVE PRESENTE O GOVERNADOR DO ESTADO JUNTO 
COM SUA COMITIVA DE ALGUNS DEPUTADOS, NO QUAL DESTACOU A PRESENÇA 
DO DEPUTADO NETO LOUREIRA , O PARABENIZOU JUNTAMENTE COM OUTROS 
TRÊS DEPUTADOS QUE DESTINARAM UMA EMENDA DE MAIS DE SETE MILHÕES 
DE REAIS PARA REFORMA DE PONTES E RECUPERAÇÃO DE VICINAIS E NÃO 
PODERIA DEIXAR DE PARABENIZAR O NOBRE DEPUTADO NETO LOUREIRA O 
GOVERNADOR DO ESTADO E OS DEMAIS DEPUTADOS, ENFATIZOU DIZENDO QUE 
COM CERTEZA ESSE RECURSO SERÁ MUITO BEM VINDO PARA RECUPERAÇÃO DAS 
VICINAIS DO NOSSO MUNICÍPIO ,ONDE É UM MUNICÍPIO QUE TEM MAIS DE SETENTA 
VICINAIS QUASE TODAS ELAS SE ENCONTRAM INTRAFEGÁVEIS , COMO A VICINAL 
DO SEU EZEQUIEL SE FAZ PRESENTE. O MESMO RELATOU QUE PARTICIPARAM DE 
UMA REUNIÃO COM ELE LÁ NA VICINAL DAS QUARENTA, QUE ESTEVE PRESENTE, 
O PREFEITO, A VEREADORA CRISTIANE, VEREADOR EDI, VEREADOR EDIVAM IVO , 
VEREADOR ADRIANO, VEREADOR DOVAL, QUE INFELIZMENTE FALOU QUE HAVIA 
VIRADO UMA NOVELA NA VIDA DO SEU EZEQUIEL, PORQUÊ JÁ TEM DOIS MESES 
QUE TIVERAM ESTA REUNIÃO E QUE O PREFEITO TINHA DADO A ORDEM AO 
SECRETARIO PARA QUE FOSSE ENVIADO O TRATOR DE ESTEIRA PARA ABERTURA 
DA VICINAL ALGUNS VEREADORES E ALGUNS DA POPULAÇÃO DA VICINAL SE 
COMPROMETERAM A DOAR O COMBUSTÍVEL ,FORAM DOADO O COMBUSTÍVEL, 
ESTOCARAM EM TAMBORES E O COMBUSTÍVEL JÁ ESTAR VIRANDO ATÉ ÁGUA, E 
ELE TEM VINDO NESTA CASA PARA UMA RESPOSTA E NÃO ESTÁ TENDO, DEIXANDO 
UM APELO PARA QUE O SECRETÁRIO OLHEM PARA OS MORADORES DA VICINAL 
POIS PRECISA DA REPARAÇÃO DA VICINAL, PRECISAM DO SEU DIREITO DE IR E VIR 
E AINDA PEDIU EM NOMES DOS MORADORES REFORÇAR O PEDIDO DA 
RECUPERAÇÃO QUE FOI PROMETIDO PELO PREFEITO NAS QUARENTAS. O 
VEREADOR EDIVAM IVO PEDIU APARTE E INFORMOU QUE EM NOME DA AMIZADE, 
PARCERIA E COMPROMISSO QUE FOI FEITO COM SEU EZEQUIEL, ELE JÁ CUMPRIU 
SUA PARTE E QUE ESTA BUSCANDO FINS PARA QUE POSSA ACONTECER, QUE É 
VIABILIZAR O TRATOR PARA FAZER A ABERTURA DESTA VICINAIS, DEIXOU UMA 
OBSERVAÇÃO QUE POR MUITO TEMPO TRABALHOU NA ROÇA E O PAI DELE É 
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AGRICULTOR E TEM ESSA DIFICULDADE LAMENTOU POR MUITAS VEZES ESSES 
PEQUENOS PRODUTORES PERDEREM SEUS PRODUTOS, POR NÃO TER UM CARRO 
PARA ESCOAR, ENTÃO LAMENTOU PELA SITUAÇÃO E QUE JÁ TENTARAM POR 
DEVESAS VEZES FALAR COM O PREFEITO, COM A SECRETÁRIA, JÁ INVENTARAM 
DOCUMENTO ELE TEM ABSOLUTA CERTEZA QUE ESSE TRATOR JÁ ANDOU EM 
DIVERSOS LOCAIS QUE NÃO FOI PRECISO LICENÇA AMBIENTAL , QUERIA 
ENTENDER O MOTIVO DESSE IMPASSE PARA PODER DESLOCAR ESSE TRATOR 
NÃO SABENDO SE O PROBLEMA ESTA EM ALGUM DO SECRETARIO OU NO 
PREFEITO, SE O PREFEITO MANDOU UM ORDEM AO SECRETARIO E O MESMO NÃO 
CUMPRIR ELE TE QUE TIRAR A VAGA E DAR PARA OUTRO SECRETARIO QUE CUMPRA 
TODAS AS ORDEM QUE O PREFEITO DETERMINAR, CHEGA O MOMENTO DE 
PERDEREM A PACIÊNCIA, ESSES DIAS DISSERAM QUE TERIAM QUE FAZER UM 
DOCUMENTO E PARA OUTROS LUGARES NÃO PRECISOU, QUERENDO QUE SEJA 
ESCLARECIDO SE VAI OU NÃO SER RESOLVIDO. JÁ HAVIA AJUDADO NA SUA PARTE 
E IRA CONTINUAR AJUDANDO E ENCERROU SEU APARTE. A VEREADORA CRISTIANE 
PEDIU APARTE ONDE DEBATEU A QUESTÃO QUE O VEREADOR GILMARIO FALOU A 
RESPEITO ONDE A DIFICULDADE DE CHEGAR ATE LÁ, MAS ACREDITA ELA COMO 
VEREADORA HAVIA CONVERSADO COM O PREFEITO COM A SECRETARIA KENINHA 
E ELA FOI ATRÁS E CONVERSOU COM SEU ROGÉRIO MARTINS DA FEMARH FALOU 
QUE PRECISA DE UMA LICENÇA AMBIENTAL, RECONHECEU A DIFICULDADE NO 
INVERNO PARA SE PASSAR NA VICINAL QUARENTA E UM, NÃO PODEM SER 
IMPRUDENTE PARA FAZER QUALQUER COISA, EM RELAÇÃO A ISSO, IRÁ RESPONDER 
SERÁ SECRETARIA ,NÃO ACREDITA QUE O PREFEITO TENHA SIDO IMPRUDENTE OU 
TENHA DADO A ORDEM. NÃO ESTA PARA DEFENDER O PREFEITO DE RORAINÓPOLIS 

MAS TEM QUER IR PELO CAMINHO CERTO, SE PODERIA TER FEITO DE OUTRA 
FORMA, ENTÃO PODERIA TER FEITO SEM EXPOR AQUI A TODOS, NÃO ACREDITA 
QUE TENHA SIDO IRRESPONSABILIDADE DA PARTE DA SECRETARIA KENINHA OU DA 
PARTE DO PREFEITO LEANDRO A ORDEM SIM FOI DADA, MAS A PARTIR DO 
MOMENTO QUE COLOCAREM O TRATOR SEM A LICENÇA QUEM IRIA RESPONDER 
SERÁ A SECRETARIA. E ENCERROU SEU APARTE. O VEREADOR EDINILSON RAMOS 
PEDIU APARTE FALOU A RESPEITO DE QUE TERIA FALTADO UM POUCO DE 
COMUNICAÇÃO ENTRE A PARTE DE SECRETÁRIOS, PREFEITO LEANDRO MAS ELE SE 
COLOCA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES GILMARIO ,EDIVAM, CRIS E OS DEMAIS 
PARA RESOLVER, E AINDA O PREFEITO ESTA VIAJANDO RESOLVENDO ALGUNS 
PROBLEMAS DA PREFEITURA, ESTARÁ CHEGANDO AMANHÃ NO MUNICÍPIO ENTÃO 
JUNTO AO PREFEITO QUE POSSAM RESOLVER DE VEZ. E ENCERROU SUA A PARTE. 
CONTINUANDO O VEREADOR GILMARIO FALOU QUE, TERIAM QUE SE UNIR PARA 
SAIR COM UMA DECISÃO E NÃO SE PROTELAR, E O QUE QUER É UMA 
DESBUROCRATIZAÇÃO PARA PODER RESOLVER ESTÁ SITUAÇÃO. FINALIZANDO 
DISSE QUE PRECISARIAM QUE PELO MENOS NAS VICINAIS MAS CRÍTICAS FAZER 
PELO MENOS UM SERVIÇO PALIATIVO, E AINDA EM UMA INDICAÇÃO VERBAL QUE 
ESTARÁ FORMALIZANDO, QUE O PREFEITO REINICIEM A TOMADA DA RECUPERAÇÃO 
AVENIDA CHICO RUFINO CONHECIDA COMO AVENIDA DA PEIXADA BAIRRO PARQUE 
DAS ORQUÍDEAS SERÁ MUITO BOM SE RECOMEÇASSE O RECAPEAMENTO 
DAQUELA OBRA E TAMBÉM MANUTENÇÃO NA NOSSA CIDADE, MUITAS AVENIDAS NO 
ESCURO EM QUE MUITAS FORAM INAUGURADAS MUITAS LÂMPADAS DE LEDS 
QUEIMADAS E IRMOS A EMPRESAS PARA VER SE AINDA ESTÃO NA GARANTIA OU 
SE PODEM FAZEREM A MANUTENÇÃO E ENCERROU SEU PRONUNÇIAMENTO . O 
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PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU AGRADECENDO O GOVERNADOR DO 
ESTADO POR ELE TER OUVIDO E ATENDIDO O PEDIDO DOS DEPUTADOS E TAMBÉM 
AGRADECEU TODOS OS PARCEIROS QUE ESTÃO JUNTOS COM ELE NESTA 
CAMINHADA, E LAMENTAVELMENTE HOJE SEU EZEQUIEL ESTÁ COBRANDO ESTA 
SITUAÇÃO QUE JÁ HAVIAM CONVERSADO,QUESTONOU QUAL A PASTA QUE FAZ A 
LICENÇA AMBIENTAL QUAL É O ÓRGÃO, ONDE ISSO NÃO EXISTE DENTRO DO 
MUNIC►PIO DE RORAINÓPOLIS, NEM NO ESTADO DE RORAIMA ENTÃO SE NÃO 
FIZEREM UMA LICENÇA QUE É O QUE PRECISA, O PREFEITO NO DIA DA REUNIÃO E 
TODOS HAVIAM SE COMPROMETIDOS ENTÃO DEIXOU SEU PEDIDO AO PREFEITO E 
AO SECRETÁRIO, EXIGIR ESSA LICENÇA E PROCURAM UMA MANEIRA DE ATENDER 
E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, DEIXOU UMA OBSERVAÇÃO SOBRE O QUE VEREADOR GILMARIO 
TINHA DITO A RESPEITO ONDE ELES ERAM ALIADOS DO PREFEITO ,ELA CONFIRMOU 
MAS TAMBÉM ACRESCENTOU QUE ERAM ALIADOS DO POVO, NÃO DEIXOU DE 
AGRADECER AS PESSOAS QUE OS ACOMPANHAM PELA LIVE FOI UMA MANEIRA MAIS 
EFICIENTE QUE ENCONTRARAM PARA PODEREM ESTAR MAIS PRÓXIMOS, DE ESTAR 
OUVINDO POR CONTA DESSA PANDEMIA. OS NOSSOS VEREADORES SÃO 
FISCALIZADORES DO POVO AGRADECEU AOS QUE VOTARAM E NÃO VOTARAM NELA, 
AO SENHOR EZEQUIEL DISSE AINDA QUE ELE HAVIA VINDO PARA TER A SOLUÇÃO, 
E QUE ELE NÃO ESTAVA ERRADO POIS JUNTOS IRÃO ENCONTRAR A SOLUÇÃO, 
BUSCAR RESPOSTA PARA ESTA SITUAÇÃO QUE FOI UMA SESSÃO EM LIVE E QUE 
AINDA NÃO PODERÃO FAZER AS SESSÕES PRESENCIAL MAS QUE OS OUVINTES 
CONTINUEM ACOMPANHADO PELAS LIVE, E ASSIM AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MARCIO 
ALVES DE SOUSA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FEZ DUAS COLOCAÇÕES UMA 
DELAS FOI PARABENIZAR O GOVERNADOR DO ESTADO POR ELE ESTA FAZENDO 
SEU PAPEL, ELE VEIO PARA CUIDAR DO POVO , ASSIM COMO O PREFEITO, O QUE 
ELE ESTÁ FAZENDO PELO MUNICÍPIO NÃO É NENHUM FAVOR PARA POPULAÇÃO E 
SIM OBRIGAÇÃO, ELE ESTÁ SIM FAZENDO SEU PAPEL DE VEREADOR ,O PREFEITO 
FAZ O DELE COMO PREFEITO E O GOVERNADOR E ASSIM SUCESSIVAMENTE, 
RORAINÓPOLIS VAI TER VICINAIS QUE SERÃO COMTEMPLADAS COM RECUPERAÇÃO 
TOTAL COMO PONTES, COM LEVANTAMENTO DE GLEIDE É UM SERVIÇOS QUE 
SERÃO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO, UMA VICINAL QUE ENTROU NESSA 
REFORMA FOI A ZERO DOIS DO EQUADOR, QUE CONSIDERAM UMA VICINAL MAS 
PRODUTIVA NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS UMA VICINAL ONDE TEM UMA 
PRODUÇÃO GRANDE DE CUPUAÇU SAINDO DE OITENTA TONELADA DE POLPA 
ANUAL, EM TORNO DE DOIS A TRÊS MILHÕES DE REAIS DE PRODUÇÃO DE AÇAÍ, 
PUPUNHA E BANANA É UMA VICINAL HOJE EXTREMAMENTE IMPORTANTE NO 
NOSSO MUNICÍPIO E PRÓXIMO A MANAUS, ELA É UMA VICINAL GRANDE E 
PRODUTIVA E QUE TEM MUITOS MORADORES E QUE A MUITO TEMPO NÃO HÁ 
SERVIÇOS FEITO POR LÁ. CONVERSOU COM SEU EZEQUIEL SEMANA PASSADA, 
ONDE HOUVE SIM A SITUAÇÃO DO TRATOR COM O SECRETARIO DE AGRICULTURA 
O SENHOR ADRIANO, ELE NÃO ESTEVE NA REUNIÃO DAS QUARENTAS COM SEU 
EZEQUIEL E OS DEMAIS VEREADORES MAS TEVE CONHECIMENTO DA SITUAÇÃO 
ATRAVÉS DOS NOBRES VEREADORES ,ELE SE COLOCOU JUNTO A VEREADORA 
CRISTIANE ONDE FALOU QUE TODOS QUEREM AJUDAR E EXISTE LEI PARA 
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RESOLVER A SITUAÇÃO, ELE SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA RESOLVER ESSE 
IMPASSE AMBIENTAL POIS JÁ QUE É UMA VICINAL DO INCRA QUE JÁ É LEGAL, DISSE 
AINDA QUE O PROBLEMA NÃO É O TRATOR E SIM É A RESPONSABILIDADE. SE FOR 
PRECISO FAZER DOCUMENTOS ELE ESTARÁ A DISPOSIÇÃO PARA ASSINAR JUNTOS 
COM OS PARES , O VEREADOR DOVAL PEDIU APARTE, FALOU SOBRE O PREFEITO 
QUE TERIA DADO A ORDEM PARA A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE O PEDIDO 
DO SEU EZEQUIEL E DA POPULAÇÃO QUE ESTAVA ALI , FOSSEM ATENDIDO SE NÃO 
TINHA A LICENÇA QUE ELE PROCURASSE, AINDA SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO MAS 
FALOU QUE INFELIZMENTE NÃO TEM A CONDIÇÃO PARA EMITIR A LICENÇA E 
ENCERROU SEU APARTE. CONTINUANDO O VEREADOR MÁRCIO FALOU QUE, 
TAMBÉM QUE JÁ ESTÃO NO MÊS DE MARÇO E O DISCURSO É QUE NÃO TEM 
COMBUSTÍVEL PARA EXECUTAR SERVIÇOS NAS VICINAIS, O QUE A EQUIPE DA 
PREFEITURA ESTA FAZENDO QUE AINDA NÃO AGILIZOU ESSA LICITAÇÕES, VIU QUE 
FOI CANCELADO ALGUMAS LICITAÇÕES POR CONTA DE IMPASSES. JÁ ERA PARA 
TER COMBUSTÍVEL PARA RECUPERAR AS ESTRADAS NO VERÃO , A PARTIR DO 
MOMENTO QUE UMA LICITAÇÃO É CANCELADA COMEÇA DO ZERO, QUANTO TEMPO 
IRÁ LEVAR PARA CHEGAR ESSE BENEFÍCIO NO MUNICÍPIO, PEDIU PARA O PODER 
EXECUTIVO QUE TRATASSE A SÉRIO E QUE CUMPRAM A LEI. O VEREADOR 
GILMARIO PEDIU A PARTE, FALOU SOBRE A OBRA, QUEM IRÁ EXECUTAR É A 
PREFEITURA E NÃO É UMA OBRA PARTICULAR E SIM PÚBLICA, ONDE QUEM LIBERA 
A LICENÇA AMBIENTAL NÃO É O VEREADORES E SIM A PREFEITURA, E 
RELACIONADO AOS TRIBUTOS,TAXAS O MESMO SE DISPONIBILIZOU A PAGAR PELOS 
OS MORADORES DAS QUARENTA. E ASSIM ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O RILDO FERREIRA DA COSTA, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, FALOU QUE A SEMANA QUE PASSOU, TIVERAM UMA 
MOVIMENTAÇÃO POLITICA POR PARTE DO GOVERNO DO ESTADO E MUNICÍPIO E 
COMO JÁ TERIAM SIDO CITADOS POR VÁRIOS VEREADORES, PARABENIZOU OS 
DEPUTADOS POR ESTAREM CUMPRINDO COM O DEVER PARLAMENTAR COM AS 
EMENDAS PARA O MUNICÍPIO, TIVERAM UMA REUNIÃO O GOVERNADOR ONDE FOI 
COBRADO A PARTI DE ASSISTÊNCIA AO PEQUENO, PRODUTOR QUE NO GOVERNO 
PASSADO TALVEZ NÃO TINHAM ESSAS DIFICULDADES QUE HOJE 
ENFRENTAM,TINHAM TRATORES DESTINADOS PARA OS PEQUENOS PRODUTORES, 
TINHAM MAQUINAS PARA PILAR ARROZ ,QUER DIZER TUDO ISSO HOJE, SE EXISTE É 
SUCATA E O GOVERNO ATE HOJE NÃO SE PROPÔS A VIABILIZAR O PEQUENO 
PRODUTOR. DISSE QUE A VICINAL BOA ESPERANÇA ATE HOJE ELA DESPREZADA 
PELO GOVERNO DO ESTADO , AGRADECEU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MURIELE 
POR ESTA COM UMA EQUIPE EXCELENTE, TEM IDO AO JUNDIÁ ONDE ESTA FAZENDO 
UM LEVANTAMENTO TANTO PESSOAL QUANTO ESTRUTURAL DA NOSSA EDUCAÇÃO, 
COMO JÁ FOI CITADO PELO VEREADOR LEOCÁDIO, A PREFEITURA TEM FEITO NO 
JUNDIA A LIMPEZA , A PINTURA NO MEIO FIO, É POUCO,MAS JÁ E SUFICIENTE PARA 
ESTA AFASTANDO CARAPANÃ.SOLICITOU DE FORMA VERBAL PELA LIMPEZA NO 
DISTRITO DE NOVA COLINA POIS É O SEGUNDO DISTRITO DEPOIS DESTE MUNICÍPIO, 
É LOUVÁVEL QUANDO O VEREADOR MARCINHO AQUI NAS SUAS PALAVRAS DIZ O 
PORQUÊ ATÉ HOJE AS LICITAÇÕES NÃO FORAM CONCLUÍDAS , AO PORQUE ATE 
HOJE NÃO SE TEM A QUESTÃO DO COMBUSTÍVEL E QUANTO OUTRAS COISAS JÁ 
FORAM RESOLVIDO PORQUE NÃO FOI RESOLVIDO, ENTÃO DOS QUESTIONAMENTO 
QUE FORAM FEITOS ESPERAM QUE SERÃO LOGO RESOLVIDO E JÁ ESTÃO A TRÊS 
MESES, E NADA DO QUE FOI PROMETIDO ESTA SENDO CUMPRIDO. OUTRAS COISAS 
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QUE ESTÃO BASTANTE PROCURADO NA NOVA COLINA É QUESTÃO DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA QUE GOSTARIAM DE SABER, JÁ FORAM COM A SECRETARIA E SOLICITOU 
PESSOALMENTE E VERBALMENTE PARA QUE ELA RESOLVESE QUESTÕES DAS 
LÂMPADAS QUEIMADAS, SENDO QUE SÃO LÂMPADAS DE LEDS É FORAM 
COLOCADAS A SEIS MESES E ESTÃO TODAS QUEIMADAS E A RESPOSTA QUE ELE 
TEVE DA SECRETARIA FOI QUE A EMPRESA ATÉ AGORA NÃO ENTREGOU A OBRA, 
ENTÃO QUE ESTA EMPRESA CONCLUA OS TRABALHOS E ENTREGUE AO OBRA. 
OUTRA COISA DA VILA BOA ESPERANÇA E QUE LOGO ELES TERÃO A QUESTÃO DO 
COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA EXPEDITO PELA RORAIMA ENERGIA EM PARCERIA 
COM A PREFEITURA. E ASSIM ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE PEDIU QUE FICASSE REGISTRADA A INDICAÇÃO VERBAL DO 
VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA SOBRE A LEITURA DA LAVRATORIAÇÃO 
QUARENTA E UM E QUE FIQUE REGISTRADO TAMBÉM A INDICAÇÃO VERBAL DO 
VEREADOR GILMARIO SOBRE A COBRANÇA DA AVENIDA CHICO RUFINO EM 
RELAÇÃO A QUESTÃO DO ASFALTO E REVISÃO DA ILUMINAÇÃO DAS AVENIDAS DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À 
ORDEM DO DIA SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA 
INDICAÇÃO DO NÚMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE UM, E ZERO ZERO 
DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI IMBERNOM MENDES. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA 
DO PROJETO DE LEI ZERO ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM QUE " AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER BENEFICIO EVENTUAL, EM RAZÃO 
DE VULNERABILIDADE TEMPORÁRIA, COMO FORNECIMENTO D CESTA BÁSICA DE 
ALIMENTAÇÃO PARA FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E RISCO 
SOCIAL DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APÓS A LEITURA O SENHOR PRESIDENTE 
INFORMOU QUE HAVERIA VOTAÇÃO SECRETA PARA ELEIÇÕES DE MEMBROS DAS 
SEGUINTES COMISSÕES PERMANENTES:- COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. -
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. -
COMISSÃO ÉTICA PARLAMENTAR. O PRESIDENTE EXPLICOU AINDA COMO SERIA A 
VOTAÇÃO DAS COMISSÕES. EM SEGUIDA FORAM CONFERIDAS E ASSINADAS AS 
CÉDULAS DE VOTAÇÃO SECRETA URNA DE VOTAÇÃO PERMANENTES, E CONFERIDA 
TAMBÉM A URNA DE VOTAÇÃO. LOGO APÓS FOI FEITA A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA VOTAÇÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. APÓS A CHAMADA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA 
ATUAR COMO ESCRUTINADORES, OS VEREADORES EDIVAM IVO E O VEREADOR 
DAVI ,ONDE JUNTAMENTE COM A MESA DIRETORIA, CONFERIRAM AS CÉDULAS DE 
VOTAÇÃO E FIZERAM A CONTAGEM DOS VOTOS, OS VEREADORES ELEITOS FORAM 
FRANCIELLE NOVO COM DOZE VOTOS, CRISTIANE COM SETE VOTOS, DOVAL COM 
SETE VOTOS, EDIVAM COM SETE VOTOS, E RILDO COM SETE VOTOS, FICANDO A 
COMISSÃO FORMADA PELOS VEREADORES: FRANCIELLE NOVO, CRISTIANE, DOVAL, 
EDIVAM IVO, RILDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO 
SECRETA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. APÓS A 
CHAMADA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA ATUAR COMO 
ESCRUTINADORES, OS VEREADORES FRANCIELLE NOVO E DOVAL, ONDE 
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JUNTAMENTE COM A MESA DIRETORIA, CONFERIRAM AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO E 
FIZERAM A CONTAGEM DOS VOTOS, OS VEREADORES ELEITOS FORAM ANDREIA 
COM ONZE VOTOS, DOVAL COM DEZ VOTOS, CRISTIANE COM SETE VOTOS, DAVI 
COM SETE VOTOS E RILDO COM SETE VOTOS, FICANDO A COMISSÃO COMPOSTA 
PELOS OS VEREADORES: ANDREIA MATA, DOVAL, CRISTIANE, DAVI E RILDO, LOGO 
APÓS O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. APÓS A CHAMADA O 
SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA ATUAR COMO ESCRUTINADORES, OS 
VEREADORES FRANCIELLE E ANDREIA , ONDE JUNTAMENTE COM A MESA 
DIRETORA, CONFERIRAM AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO E FIZERAM A CONTAGEM DOS 
VOTOS, OS VEREADORES ELEITOS FORAM OS VEREADORES CARLOS COM SETE 
VOTOS, CRISTIANE COM SETE VOTOS, DAVI COM SETE VOTOS, GILMARIO COM SETE 
VOTOS , E RILDO COM SETE VOTOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA 
VOTAÇÃO SECRETA DA COMISSÃO DE COMISSÃO ÉTICA PARLAMENTAR. APÓS A 
CHAMADA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA ATUAR COMO 
ESCRUTINADORES, OS VEREADORES DAVI E CARLINHOS, ONDE JUNTAMENTE COM 
A MESA DIRETORIA, CONFERIRAM AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO E FIZERAM A 
CONTAGEM DOS VOTOS, OS VEREADORES ELEITOS FORAM OS VEREADORES 
CARLOS COM SETE VOTOS, CRISTIANE COM SETE VOTOS, DAVI COM SETE VOTOS, 
LEOCÁDIO COM OITO VOTOS E RILDO COM SETE VOTOS. E NÃO HAVENDO, MAS 
MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA A SER APRESENTADA AO PLENÁRIO O PRESIDENTE 
PASSOU PARAA ULTIMA FASE DA SESSÃO AS CONSIDERAÇÕES FINAIS E SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES 
PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. DEIXOU UM AVISO QUE NO DIA SEGUINTE 
SAIRIA O EDITAL DE CONVOCAÇÃO E QUE NA QUINTA FEIRA AS NOVE E MEIA DA 
MANHÃ AS COMISSÕES IRIAM SE REUNIR PARA ELEGER RELATOR E PRESIDENTE 
DAS COMISSÕES. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO SÒUZ-A-DoS SANTOS 
PRESIDENTE 

MARNO ALVES DE SOUSA 
1° SECRETÁRIO 
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